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Přeji všem dobrý den! Dnes budeme částečně opakovat / shoda přísudku s podmětem/ a částečně připojíme učivo nové / shoda přísudku s několikanásobným podmětem/. Budeme pracovat na stranách 25 – 27 / PS 1/  a na straně 99 v učebnici.
SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM
Rod						koncovka
Mužský životný					-i
Chlapci						četli
MUŽSKÝ NEŽIVOTNÝ				-y
Stroje						stály
ŽENSKÝ						-y
Ženy, děti						četly
STŘEDNÍ						-a
Děvčata						četla
RODIČE, LIDIČKY, KONĚ, SNĚHULÁCI, UKAZATELÉ	-i
PODMĚT VŠEOBECNÝ				-i
							Hlásili to.

SHODA PŘÍSUDKU S NĚKOLIKANÁSOBNÝM PODMĚTEM
1. Je-li alespoň jeden člen několikanásobného podmětu v rodě mužském životném, píšeme –i.
Tatínek a maminka šli do kina.
2. Není-li v podmětu ani jeden člen rodu mužského životného, píšeme – y.
Ženy a děvčata šly do kina.
!	-a píšeme pouze, pokud v podmětu jsou jména rodu středního v čísle množném
	Kůzlata a jehňata skotačila.
V online hodině projdeme většinu cvičení na zmiňovaných stranách. Co nestihneme, si dodělejte sami. Pokud něčemu nebudete rozumět, napište mi.
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